buoiky OTTTIKA

®uAAddio Aoknoewyv 7 Apxn Huygens
2UuBoAn HM kupdatwv



Aoknon 1

AUO OE0NEC e TTAPAAANAQ NAEKTPIKA TTEDIA TTEPIYPAPOVTAI ATTO TIC
OXEOEIC:

I
E1 - 3Sin(k1 r_wt+§)

[
E, = lLsin(k2 'r—wt+g)

Me tTAGTn o€ kV/m. O1 déopeg oupBAAAoOUY O€ Eva onUEio OTTOU N
dlapopad paoncg eCalTiag TnNG dIaPopAg dpOPou ival T1/3 (ME TNV TTPWTN
OE0MN VA akoAouBEi Tov JakpUTEPO OPOUO). 2TO GNnUEio UTTEPBEONC,
UTTOAOYIOTE

(a) TIC evTaoelC I, Kal I, TNG KABe dEouNC XwploTd Kal (B) Tnv Evraon 14
TTOU TTPOKUTITEI AOYW CUNPBOANG (Y) TNV ouvoAiki évtaon I, () Tnv
opatdTnTa (Visibility) Twv Kpooowv CUPBOAAC.



() I; = %eocEgl ko I, = %SOCE(%Z

omou Eq; = 3 X 103V/m, Ey; = 4 X 103V/m, g, = 8,854 x 10~12C?/Nm?,
c = 2,998 x 108m/s

Apa,

I, = % X 8,854 X 10712 x 2,998 x 108 x 9 x 10°W /m? = 11950W/m?

I, = % X 8,854 x 10~1 % 2,998 x 108 x 16 x 10°W /m? = 21240W/m?

(B) 112 —_ 21/1112C055

JIL I, = V11950 x 21240 W /m?2 = 15932 W /m?

T T T 117
5=k(52—51)+<,02—<,01=—§+g—§=—¥

(—% OIOTI N TTPWTN OE0UN AKOAOUBEI TOV HEYOAUTEPO OPOUO)

OTTOTE cosO = COS (— 131—:) = 0.4067 Kal

I;, =2 %X 15932 X 0.4067 W/?TL2 = 12960 W/?TL2
(Y) [ = 11 + 12 + 112 = 46150W/m2



(0) opatdTnTa Kpooowyv (fringe visibility)

Imax _ Imin

Imax * Imin
Inax =11 + 1, + 2115
Imin =1L +1, =21,
KOl N opatoTNTA TWV Kpooowv Ba sival

Imax —Imin _ 4\/1112 — O 96

Imax Imin 2(11"'12)

aAAG




AGKI](“] 2 [Toia €ival n atréoTacn TTavw OTOo TTETACHA METASU OUO
JI000XIKWY QWTEIVWV KPOOTWY, AV TO JAKOS KUPATOG TOU
PWTOC €ival 546nm, n ardéoTACN METACU TWV OXIOCHWYV Eival
D I 0.12mm kai n aréoTaon METASU OXIOUNG KAl TTETACUATOG
gival 55cm. Y1ro0€0T1€E OTI sinf~tanf

Incident
wave

AL

AY = Yms1 — Ym = q
546 x 107°m x 55 X 10™%m

0.12x103m
=25%x103m = 2.5mm




Aoknon 3

Pwg TOU TIPOEPXETAl ATTO Mia OTevr) OXIOM TTEPvA atrd dUo I0IEG
TTAPAAANAEC OXIOUEG, TTOU QTTEXOUV PETACU TOUG 2mm. 2€ dia oBovn TTou
amréxel 1m ammd TIC OXIOMEG, TTOPATNPOUNE KPOOoOooUG cUpBoAng. Ol
Kpooooi amméxouv 3.29mm petacu Toud. oo gival To uAKo¢ KUPATOC TOU
QWTOC; MNwc PeTaBAAAETAI N €vTAON TOU QWTOC TTAVW OTnV 00dévn, av n
OUMNBOAN a1Td TN dia oxXiohn uovo givai

AL may

AY = Ymt1 = Ym= 0| ) |1 = 4%0052(*,@_-) @)

(1) — A=aAy/L = (0.0002)(3.29 x 1073)/1 = 658nm

(2) — I = 4I,cos?[m(0.0002)y/(658 x 10~2)(1)] = 41,c0s?(955y)



Aoknon 4

‘EoTw OT1 TTOpATnPoUE KPOOOOUC OUMBOANG TTOU TTPOKUTITOUV aTTd TN oUpBoAnl HM kupartwy

MAKOUG KUMOTOG A TTPOEPXOMEVWY ATTO U0 CUNQPWVES ONUEIOKES TTNYEG, TTou atTéxouv 30um

METAEU TOUC. Av 0 DEUTEPOC KPOOOOC CUMPBOAARS aTTéEXEl atréoTaon vy = 4.5¢cm a1rd TOV KEVTPIKO
KPOOOO, Kal n maparrpnon yiveral o€ amootaon L=1.2m ammd 11g TTNy£g, TTOI0 €ival TO PRKOG

KOpartog 4, Méoo améxouv Suo B1ad0oxIKoi KPooToi HETAEU TOUC;
L=12m

a=30pum=30X10"%m
y =4.5%x 10"°m

Vi = mé/l m=0,+1,+2,...

a 30X10"®mx4.5x10"2m
Ym = 562,5nm

> = =
mL 2X1,2m

L L L
Ym+1— Ym = (M + 1)5/1 —ma/l = 5/1

A 1,2m 5625 % 10~°
= —
Y =30x10-6m 20420 m

= 0,0225m = 2,25cm




Aoknon 5

[Mapatnpouue TTAVW OE TTETAOUA TOUG KPOOOOoUC CUMBOANC TTOU TTPOKUTITOUV dTTO HMOVOXPWHA-
TIKO QWG MAKOUG KUPATOG A = 600nm Trou TEQTEI O OITTAR OXIOMN. Av TOTTOBETAOOUNE £va
KOMMATI diapavoug TTAAOTIKOU, TTAX0oUG d, NTTPOOTA aTtrd TN Mia atro TIG duo OXIONEG, aAAAlouyv ol
BECEIC TWV KPOOO WV CUMPBOANC. ZUYKEKPIMEVA, O KPOOOOE m=1 (oxnua a) petatotmileTal oTn 6€on
TOU KeVTpIKOU KpooooUu (m=0). O 0deiktng d1d6Aaong Tou TAaoTIKOU €ival n = 1.50 yia TO
OUYKEKPIMEVO NAKOG KUMOTOC. ou TTpETrel va TOTToBETNOEI TO TTAQOTIKO, OTNV TTAVW 1 0TV KATW
oxioun; MNoio gival To maxog d Tou TTAACTIKOU;

I o m= ]
H| ] (S 0 HI S‘ 1A fri
M om = : nnge
& S
SL m =l

1A fringe

(a) (b)

Ewova a):

21O onUELo Tou PpwTeVOU KpooooU m = —1 n dtadpopad omtikol dpopou
avapeoa otig duo deopeg Oa eival ion peA = s, — sy = mAd = -1 (1)



Ewkova b):

Eotw OTLTO MAQOTIKO Elval UIPOOTA Ao TN oXwoun S,. Tote o
OTTIKOC SpOog Tou Ba akoAouBrnoeLn pwtewvry S€oun armo
OXLOMN QLUTH LEXPL TO ONMELO OTO OTOLO TOPATNPELTOL O KEVTPLKOC
Kpoooog (m = 1) ndvw oto netacpa Ba eivat nd + nge, (s, —
d)=n—-1)d+ s,

(nasp ="1)

H Sltadopa omtikoL dpouou avapeoa otig Svo deopeg Ba eival lon
ueA'=(n—-1d+s,—5s,=0.4=0(2)

Amo (1) ko (2) mpokumtetott(n—1)d —A=0=2A=n—1)d=

_ 600nm

d = 1.5—1.0

= 1200nm

2NU. Av UTTOBE0OUE OTL TO TTAQLOTIKO ELval UTTPOCTA OO TN MPWTN OXLOUN
KOTOLA)YOU LLE O€ ATOTTO.

Algukpivion: OTITIKOG OPOPOG = YEWMETPIKOC OPOUOC £TTi TOV O€iKTN diABAaong
— Ba 10 oulnNTrIOOUNE TTEPIOOOTEPO OTO KEPAAQIO TNG MewPeTPIKAG OTITIKAC



